

El sitio web de TED está listo para los formularios electrónicos desde el 2.11.2022. Las búsquedas han cambiado: adapte sus búsquedas expertas predefinidas. Descubra los cambios en las noticias de la página y en las páginas de ayuda actualizadas.

Solidaridad de la Unión con Ucrania

Prozorro+: plataforma ucraniana de contratación pública

## Suministros - 3619-2023

03/01/2023 S2

I. II. VI. VII.

España-Madrid: Productos farmacéuticos

2023/S 002-003619

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2022/S 249-725327)

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

### Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

#### I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD – HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE

Dirección postal: AVENIDA DE CORDOBA, SIN NÚMERO

Localidad: MADRID

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28041

País: España

Correo electrónico: ucontratacion.hdoc@salud.madrid.org

Teléfono: +34 913908552

Fax: +34 913908181

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.madrid.org/contratospublicos>

### Apartado II: Objeto

#### II.1) Ámbito de la contratación

##### II.1.1) Denominación:

2022-0-157 SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS ANTIINFECCIOSOS CON DESTINO EL SERVICIO FARMACIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE.



Número de referencia: 2022-0-157

II.1.2) Código CPV principal

33600000 Productos farmacéuticos

II.1.3) Tipo de contrato

Suministros

II.1.4) Breve descripción:

Suministro de medicamentos Antiinfecciosos: Miglustat, Nitisinona y Acido Carglúmico con destino el Servicio de Farmacia del Hospital Universitario  
12 de Octubre

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

29/12/2022

VI.6) Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: 2022/S 249-725327

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) Información que se va a modificar o añadir

VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: II.1.1

Localización del texto que se va a modificar: Denominación

En lugar de:

2022-0-157 SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS ANTIINFECCIOSOS CON  
DESTINO EL SERVICIO FARMACIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE  
OCTUBRE.

Léase:

2022-0-157 SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS PARA EL TRATAMIENTO DE  
ENFERMEDADES METABÓLICAS CON DESTINO EL SERVICIO DE FARMACIA  
DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE

Número de apartado: II.1.4

Localización del texto que se va a modificar: Breve descripción

En lugar de:

Suministro de medicamentos Antiinfecciosos: Miglustat, Nitisinona y Acido  
Carglúmico con destino el Servicio de Farmacia del Hospital Universitario  
12 de Octubre

Léase:

Suministro de medicamentos para el Tratamiento de Enfermedades  
Metabólicas: Miglustat, Nitisinona y Acido Carglúmico con destino el  
Servicio de Farmacia del Hospital Universitario 12 de Octubre

VII.2) Otras informaciones adicionales:

Observado error material en el Título del anuncio del expediente 2022-0-  
157 publicado el 27 de diciembre de 2022. Se procede a enviar el texto  
correcto del Título-

Donde pone: SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS ANTIINFECCIOSOS CON  
DESTINO EL SEVICIO DE FARMACIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE  
OCTUBRE

Debe poner: SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS PARA EL TRATAMIENTO DE  
ENFERMEDADES METABÓLICAS CON DESTINO EL SERVICIO DE FARMACIA  
DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE



Se produjo un error material en el "Apartado I Poder Adjudicador" con relación a la sección II.1.1 Denominación así como en la sección II.1.4 Breve descripción del anuncio publicado el 27/12/2022 y enviado el 22/12/2022 a las 10:46 en este momento hubo un error en la red . Visto que se había enviado a publicar se procedió a enviar el 22/12/2022 a las 11:45 el anuncio rectificativo que nos fue devuelto porque el original estaba en curso..

2.-El 27/12/2022 a las 9:50 se procedió a enviar un segundo anuncio rectificativo que nos fue devuelto la causa : "UI La información que desea modificar en la sección VII.1.2) «Texto que se va a corregir en el anuncio original» no cumple con las reglas de publicación de TED (DO S). Para modificar esta sección, debe utilizarse las subsecciones «Léase» y «En lugar de» para cada sección. Para obtener más información, consulte las instrucciones para el uso del formulario estándar 14 «Corrigenda», disponible en

(<https://simap.ted.europa.eu/documents/10184/166101/Instructions+for+the+7288-4fcc-ae2a-47615ff7af59>)" pensamos que este error es debido a la utilización de un anuncio con dos apartados a corregir sin desglosar .

Hoy hemos observado que en un anuncio rectificativo se puede ampliar los apartados desplegando la pantalla, por lo que procedemos a realizarlo y volver a enviárselo

Donde pone

Suministro de medicamentos Antiinflamatorios

Debe poner

Suministro de medicamentos para el Tratamiento de Enfermedades

Metabólicas.

